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Das ist aber ein langes Kleid

Bilden Sie Minidialoge wie im Beispiel.

Kleid: lang – kurz

A: Das ist aber ein langes Kleid.

B: Ich habe leider kein kürzeres gefunden.

Lösung: 

01. A: Das ist aber ein dünner Pullover. B: Ich habe leider keinen dickeren gefunden.

02. A: Das ist aber ein weites Hemd. B: Ich habe leider kein engeres gefunden.

03 A: Das sind ist aber hohe Schuhe. B: Ich habe leider keine niedrigeren gefunden.

04. A: Das ist aber eine kleine Tasche. B: Ich habe leider keine größere gefunden.

05. A: Das ist aber eine teure Hose. B: Ich habe leider keine billigere gefunden.

06. A: Das ist aber ein dunkler Mantel. B: Ich habe leider keinen helleren gefunden.

07. A: Das ist aber ein kurzer Rock. B: Ich habe leider keinen längeren gefunden.

08. A: Das sind aber große Schuhe. B: Ich habe leider keine kleineren gefunden.

09. A: Das ist aber ein teurer Anzug. B: Ich habe leider keinen günstigeren gefunden.

10. A: Das ist aber eine dünne Jacke. B: Ich habe leider keine wärmere gefunden.
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